Автор: drerulz 26.01.2013 13:01 -

Как не превратить первое свидание в «до свидания»? Краткие наставления мужчинам: место встречи

Отправляясь на первое свидание, женщина уже готова вам простить почти все: старомодные очки, «серую» зарплату, расстегнутую ширинку или прыщик на носу. Но ни за что не обрадуется первой встрече в зоне стихийных бедствий — в людном и «антиромантическом» месте — на улице в непогоду...

Ваше бессвязное бормотание: «Странно! Сегодня не обещали дождя...» – не поможет спасти ситуацию. Красота, которую женщина наводила перед встречей целых шесть часов, рискует пасть жертвой безобидного дождика... И первая встреча плавно (или быстренько) может закончиться последней встречей. Мораль: назначайте свидание только в теплом, безветренном, уютном месте, где женщина сможет поправлять прическу как минимум один раз в минуту.

Первое свидание в плохо освещенном зале кинотеатра — это очень романтично и загадочно (по вашему мнению, конечно). Там тепло и уютно, безветренно и безопасно, темно... В темноте можно «нечаянно» и робко пожать потную от волнения ладошку женщины, можно стремительно, как бы невзначай, совершить экскурс к ней под юбку, можно от переизбытка чувств (улучив момент в фильме) чмокнуть женщину в щечку и, почувствовав безмолвное «да», слиться с ней в долгом поцелуе... Но лучше этого не делать! В смысле, не ходить в кино на первом свидании. И в театр тоже.

А если пригласить на свидание в музей, на выставку современного (или не очень современного) искусства?.. В принципе, такое возможно, если вы готовы в местах вынужденного соприкосновения с прекрасным быть неплохим экскурсоводом — разбираться в развешенных и расставленных шедеврах. Вам совсем повезет, если женщина всерьез интересуется своим собственным духовным миром. Но что произойдет, если она только делает вид, а вы — совсем «некопенгаген» в искусстве?.. Вы будете тихо ненавидеть друг друга уже после двадцати минут расхаживания среди полотен и скульптур... Нет! Такое не годится.

Видавшая виды гостиница с многообещающим названием «Тысяча и одна подушка» с почасовой оплатой — тоже не место для первого свидания. Вполне возможно, что у вашей симпатии моральный кодекс более растяжим, чем китайский презерватив, но на первом свидании все женщины — неприступные и целомудренные... Этакие Белоснежки.

Как не превратить первое свидание в «до свидания»

Автор: drerulz 26.01.2013 13:01 -

Гулять по набережной, нежно поглядывая друг на друга, — это просто замечательно для первого свидания!.. Некоторое время. Но уже совсем скоро женщина станет серьезной, а у вас в ушах будет стоять звон по известным причинам. Да и урчания желудков от голода будут громче вашего окололюбовного «щебетания»...

Не мудрствуя лукаво, назначайте первое свидание в кафе! Ведите даму туда, где можно поесть, поговорить и послушать музыку. Но прежде выслушайте совет:

Совет 2. Любовная дислокация и рекогносцировка (место свидания)

Не спешите назначать встречу в ресторане – вашу природную щедрость (или расточительность) женщина может расценить как склонение к поспешному сексу. Поедая суп-пюре из диковинных морепродуктов, женщина больше будет думать о том, как смыться незаметно и навсегда, чем вслушиваться в ваши заумные речи.

Приличное кафе или кофейня-кондитерская — вот то место, где вам обоим будет комфортно, как минимум, по трем причинам:

Во-первых, это демократично — за кофе или какао с пирожным женщина сможет расплатиться сама, и это придаст ей уверенности в себе. Ваше общение будет легким и свободным — ни у кого из вас не будет чувства «долга».

Во-вторых, научно доказано и экспериментально подтверждено, что запах кофе и корицы возбуждает не только гастрономический, но и сексуальный аппетит... А вам того и нужно, не правда ли?

В-третьих, бытует мнение, что женщины готовы есть сладкое чуть ли не круглые сутки. Вот и накормите женщину шоколадом!.. Если не она, то сами наедитесь — женщины верят, что мужчины-сладкоежки — добрые. Не разочаровывайте женщину.

Итак, с местом определились... Заказ сделан (конечно же, вы позволили даме выбрать желаемое), официантка удалилась, эффектно покачивая бедрами (на что вы «не обратили» внимание, и это обстоятельство ваша спутница про себя отметила), и пришло время задушевных разговоров...

Как не превратить первое свидание в «до свидания»

Автор: drerulz 26.01.2013 13:01 -

О чем следует говорить на первом свидании?.. Что категорически нельзя произносить вслух?.. Об этом с удовольствием расскажу в следующей части статьи.

Автор - **Вячеслав Старостин** Источник